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1-Um tanque retangular aberto a atmosfera esta cheio de &gua até uma atura de 2,5m,
conforme mostrado na fig. abaixo. Um mandmetro em “U” € conectado ao tanque em
um local a 0,7 m acima do fundo do tanque. Se o nivel zero do fluido do manémetro,
Azul Merian (densidade 1,75) situa-se a 0,2 m abaixo da conexdo, determinar a
deflexdo “I” depois que o manémetro € conectado e todo o ar removido do braco
conectado.
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2-Determinar as pressdes manométrica e absoluta do gas nos 2 reservatérios do

esguema abaixo. Séo dados: hy, =0,15m, H = 1,40 m, d = 13,6 (densidade relativa do
mercuario) e p, = 1 atm.

3-A variagdo da pressdo com a altura em ar estagnado foi estimada como sendo igual
adp/dz = -10,7 N/m* em um local onde a pressdo é 1 atm. A coordenada, z, é medida
verticamente para cima. Determinar a temperatura do ar neste local, supondo
comportamento de gésideal.

4-Resultante das variacbes em temperatura, salinidade e pressdo, a massa especifica
da &gua do mar aumenta com a profundidade de acordo com a equag&o:
o= G, thh



onde © é amassa especifica na superficie, h é a profundidade abaixo da superficie e
b é uma constante positiva. Desenvolver uma equacdo algébrica para a pressédo em
funcéo da profundidade.

5-Uma porta de 1 m de largura por 1,5 m de altura esté localizada na parede vertical
plana de um tanque de &gua. A porta possui dobradicas na sua parte superior, que esta
a 1l m abaixo da superficie da agua. A pressdo atmosférica atua na face externa da
porta e na superficie da &gua. Determinar a forca total resultante devido a todos os
fluidos atuando sobre a porta.

6-Determinar a forca total do liquido e as coordenadas (Xp, Yp) do centro de presséo
para o trapézio retangulo ABDF (Fig. abaixo), situado em um plano vertical. Supde-se
que as bases FD e AB sdo paraelas a superficie livre da agua.
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7-Cacular o valor de “h” acima do qual a comporta articulada “AOB” (Fig. abaixo)

comeca a abrir-se. Desprezar 0 atrito no eixo de rotacdo “O”. O peso da comporta €
“P", estando aplicadoem “O”.
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